
نام و نام خانوادگی:

سوالات تستی فصل 8 نام آزمون:

نام برگزار کننده

از اعداد 1 تا 9 لاتین کدام عدد در شکل مقابل وجود ندارد؟1

(1

(2

(3

(4

 

9

6

3

8

کدام گزینه صحیح نیست؟2

(1(2

(3(4

20× 50 = 100030× 60 = 180

10× 100 = 10008× 40 = 320

حاصل عبارت روبه رو برابر با کدام گزینه است؟ 3

3×176=?

(1582(2528(3498(4558

روی یک میز، 6 بشقاب است. در هر بشقاب 4 گیلاس و 7 آلبالو گذاشته ایم. روی میز چند میوه وجود دارد؟4

(166(260(354(448
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در یک شهرک 10 ساختمان وجود دارد. هر ساختمان 5 طبقه و هر طبقه 2 واحد دارد. این شهرک در مجموع چند واحد5

دارد؟

(150(2100(320(452

حاصل عبارت رو به رو کدام است؟                                                                                  6

(148000(224000
(336000(442000

60× 2× 40 =?

قیمت یک شلوار 9800 تومان است. اگر 8 اسکناس 1000 تومانی داشته باشیم، چه قدر پول برای خرید آن شلوار کم7

داریم؟

1800 تومان2)1200 تومان1)

9 اسکناس 1000 ریالی4)دو اسکناس 1000 ریالی3)

رضا در هفته ی اول 37 صفحه کتاب می خواند. اگر او در هفته ی دوم سه برابر هفته ی اول کتاب بخواند، رضا در هفته ی8

دوم چند صفحه کتاب می خواند؟

(1213(2111(3921(4102

آرش شروع به خواندن یک کتاب داستان 400 صفحه ای در تیرماه می کند. اگر او هر روز 10 صفحه بخواند، پس از پایان9

تیر ماه چند صفحه از کتاب باقی می ماند؟(ماه تیر 31 روزه است.)

(1100(290(330(440

کدام یک از تقسیم های زیر، باقی مانده دارد؟10

28 تقسیم بر 14)

49 تقسیم بر 27)
45 تقسیم بر 35)
79 تقسیم بر 49)
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حاصل عبارت روبه رو با حاصل کدام گزینه برابر است؟                              11

(1(2(3(4

((4× 5) − (3× 6)) × 18

3× 12(4× 6) + (2× 7)2× 16(8− 3) × (3+ 5)

زهرا در دفتر ریاضی اش 20 مثلث کشید. زهرا روی هم چند ضلع کشیده است؟ (همه ی مثلث ها را جداگانه کشیده12

است.)

(1100(280(360(4120

ماهرخ روزی 8 ساعت می خوابد. او در یک ماه چند ساعت می خوابد؟ (هر ماه 30 روز است.)13

(138(224
(3240(4380

در یک گلخانه، روزانه 20 جعبه 40تایی قارچ بسته بندی می شود. در یک هفته چند عدد قارچ در جعبه ها بسته بندی14

می شود؟

(15800(25400(34800(45600

حاصل عبارت رو به رو چقدر است؟                                           15

(112000(224000

(36000(436000 

(100− 60) × (100− 70) × (100− 80) × (100− 99)

در یک کارتن، 9 بسته ی 48 تایی شکلات وجود دارد. در 6 کارتن چند عدد شکلات وجود دارد؟16

(11392(22592

(3432(44320
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می خواهیم 8 بسته ی 11تایی مداد را بین 6 نفر به طور مساوی تقسیم کنیم. به هر نفر حداکثر چند مداد می رسد و چند17

مداد باقی می ماند؟ (به ترتیب از راست به چپ)

(110-13(25-12(34-14(43-16

یک مدرسه 6 کلاس دارد و هر کلاس در هر هفته به 2 عدد ماژیک برای تخته نیاز دارد. در مدّت زمان چهار هفته،18

کلاس های این مدرسه در مجموع به چند عدد ماژیک برای تخته نیاز دارند؟

(124(248(352(440

اگر بخواهیم دور تا دور زمینی به شکل زیر را سیم خاردار بکشیم، به چند متر سیم خاردار احتیاج داریم؟ (اندازه ی همه ی19

ضلع های زمین با هم برابر است.)

(1480
(2460
(3580
(4560

 

حاصل عبارت کدام گزینه با بقیّه متفاوت است؟20

(1(2

(3(4

10× 105× 2× 10

5× 2× 5× 25× 10
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حاصل عبارت رو به رو کدام21

است؟                                                                                                                                            

                                                            

(148000(224000

(336000(442000

60× 20× 40 =?

باقی مانده ی کدام یک از تقسیم های زیر 6 می باشد؟22

(1(2(3(4 27 | 2−−38 | 6−−19 | 9−−41 | 7−−

باقی مانده ی کدام تقسیم با بقیه متفاوت است؟23

(1(2(3(4 59 | 7−−45 | 6−−71 |8−−66 | 9−−

کدام یک از تقسیم های زیر، باقی مانده دارد؟24

28 تقسیم بر 14)

49 تقسیم بر 27)
45 تقسیم بر 35)
79 تقسیم بر 49)

زهرا روزی 2 بار و هر بار 3 ساعت فرش می بافد. او در یک هفته چند ساعت فرش می بافد؟ 25

(124(242(36(412
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اگر بخواهیم برای شکل زیر یک ضرب بنویسیم، کدام گزینه نمی تواند جواب باشد؟26

 

(12 × 6(212 × 1(33× 4(46 × 3

حاصل عبارت کدام گزینه با بقیّه متفاوت است؟27

(1        
(2

(3

(4

10× 10

5× 2× 10

5× 2× 5× 2

5× 10

باقی مانده ی کدام تقسیم با بقیه متفاوت است؟28

(1  (2  

(3  (4  

اگر بخواهیم 7 بسته ی 12تایی شکلات را بین 9 نفر به طور مساوی تقسیم کنیم، به هر نفر چند شکلات می رسد و29

چند شکلات باقی می ماند؟ (از راست به چپ)

(17،8(25،6(33،9(44،7

از 1 تا 1000 چند عدد زوج وجود دارد؟30

(1400(2450(3500(4550
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با توجه به الگوی زیر، شکل کدام مرحله شامل 81 دایره می باشد؟31

(1)                                (2)                                             (3)                    

(110(29(311(48

 حاصل عبارت روبه رو کدام است؟                                               32

(1360(24200(3420(45600

2× 30× 70 = ☐

کدام عبارت صحیح نیست؟33

حاصل ضرب هر عدد در یک، همان عدد خواهد بود.                                            1)
حاصل ضرب هر عدد در صفر، همان عدد خواهد بود.2)
حاصل ضرب هر عدد در صفر، صفر خواهد بود.3)

حاصل ضرب هر عدد غیر صفر در خودش، عددی غیر از صفر می شود.4)

در تقسیمی، مقسوم 36 می باشد. مقسوم علیه چه عددی باشد تا باقی مانده  صفر نشود؟34

(14(29
(38(46

اگر بخواهیم به جای  یک رقم قرار دهیم تا نامساوی زیر برقرار باشد، به چند حالت می توان این کار را انجام داد؟35

(14(25(36(47

◯

4◯ 6 < 459
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نمودار ستونی تعداد کارمندان 4 اداره در زیر آمده است.36

تالار گل ها 2 سالن دارد. در سالن اول 6 ردیف صندلی وجود دارد که در هر ردیف 20 صندلی است. سالن دوم 2 

برابر سالن اول صندلی دارد. کدام اداره می تواند از تالار گل ها برای برگزاری مراسم استفاده کند به طوری که جای

نشستن برای همه ی کارمندان  باشد؟

 

اداره ی 22)اداره ی 11)

اداره ی 44)اداره ی 33)

در شکل زیر چه عددهایی هم داخل دایره و هم داخل مربع، اما بیرون مثلث37

هستند؟

(15،14،12
(26،11،16

(33،8،10
(49،4،15
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یک برج 40 طبقه دارد که هر طبقه ی آن 5 واحد و هر واحد آن 4 پنجره دارد. این برج چند پنجره دارد؟38

(1160(2200(31200(4800

نمودار ستونی تعداد کارمندان 4 اداره در زیر آمده است. تالار گل ها 2 سالن دارد. در سالن اول 6 ردیف صندلی وجود39

دارد که در هر ردیف 20 صندلی است. سالن دوم 2 برابر سالن اول صندلی دارد. کدام اداره می تواند از تالار گل ها برای

برگزاری مراسم استفاده کند به طوری که جای   نشستن برای همه ی کارمندان  باشد؟

اداره ی 44)اداره ی 3    3)ادار ه ی 22)اداره ی 11)

چهار برابر مدادهای سینا، دو تا کم تر از مدادهای بهداد است. اگر مدادهای سینا 3 عدد باشد، بهداد چند مداد دارد؟40

(14(212(314(410

کدام حاصل ضرب صحیح است؟        41

(1(2(3(4
2 4 9

× 3

6 2 7

4 5 1

× 2

9 1 2

1 7 5

× 5

8 7 5

1 0 3

× 7

9 0 1
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